BaHKoOBCKMM BKNan

3cmyp3veBa XaBa McaeBHa

Bnaromaps 6aHkam MoryT OblTb peleH Lenblit psif BONPOCOB, CBA3aHHbIX C NPMObLINbIO, 3aiMOM UMK
Xe npocTo 060poTOM AeHeXHbix cpeacts. CoBpeMeHHOe OOWEeCTBO yXe U He MOXeT NpeacTaBuTb
cebs 6e3 paboTbl HAHKOBCKMX CUCTEM.

B Hawei noBceJHEBHOM XW3HM Mbl Yalle BCEro ctankmneaemcsl ¢ 6aHkamm n 6aHKOBCKMMM BKaAaMu.
C 1 okTsb6pst 2008 ropa B Hawei cTpaHe OeWCTBYeT cucTema 06s3aTeNbHOro CTPaxoBaHMs BKNamOoB,
npvyemM pnenawT 370 camum OaHkM coBepweHHo 6ecnnatHo Aans knaneHtoB. Ecnu cnyuntcs Takas
HENPUSTHOCTb, M Baw 6aHK 3aKPOT, B TeyeHne 14 OHel mocne HacTymnjeHusl CTPaxoBOro cnyyasi Bam
OyneT Bo3BpalleHa cymma Bknaga. B ogHoMm 6aHke MakcumanbHas cymma KomneHcauum coctasnt 700000
pybneit ans Bcex BKNamnos.

BaHkn paccunTbiBalOT MPOLEHTbI MO BKAagaM M Mo kpeautam [LByMS PasnuyHbiMK criocobamu.
PaccmoTpum dpopMynbl MPOCTbIX M CNOXHbIX npoueHToB (http://haa.su/GNv/). Ecnn npoueHT Bcerpa
bepeTcsa 0T NepBOHa4YaNbHON CyMMbl — 3TO NPOCTOM NMPOLEHT.

CnoXHbIM MPOLEHTOM HasbiBaloT 3aPdeKT, Korga MPOUCXOANT HayMCNeHne npPOLEHTOB Ha
npoLeHTbl. TO eCTb BCA CyTb CNOXHbIX MPOLEHTOB B TOM, YTO BeCb Baw goxon paccumTbiBaeTcs He TONbKO
M3 CyMMbl MepBOHauyanbHbiXx Bawwnx BNOXeHWd, HO W C nonyyYyeHHon Bamu npubbinu, koTopas 3artem
npubaBnsieTcs (peuHBecTupyetcst) Kk obwei cymme Bawux vHBecTuumii. W yxe B cnenyiowem nepuone
(Mecsiue), NPOLEHT HauMcnseTcs Ha 60NbLYO CyMMY.

Mpumep ¢ 6aHkoBCckMM Bknamom, Bul Bnoxwunmu 100000 pybneit nog 12% craeky, poBHO Ha 1 roa.
Cnycta ron, Ha Bawewm cuety 6ynet nexartb cymma B 112000 py6. (100000 x 0,12 = 12000py6.). Ecnm Bbl
He OyneTe cHUMATb 3TV OeHbru, a ocTaBuTe Mx B HaHke ewe Ha 1 rom, To Ha BTOpOM rogy Bel cMoxeTte
3apaboTaTb He 12000, kak B nepBoM cnyvae, a 13,440 pyb. Tak kak Bo BTOpoW rof 12% yXe Hayncnsnucb
Ha cymmy He B 100000 py6., a Ha 112000 py6.

[MpuMep c oHnanH BRoXeHnsMu (Popekc, (POHOOBbLIA PbIHOK, MUKPOKPEAUTOBaHME, (PbloYepChl,
ayKUMOHbI N0 6aHKPOTCTBY, BMHAPHbIE ONUMOHBI, NAMM-cyeTa 1 T.4.), Bbl unBectuposanm 100000 B kakoit-
HMOYOb M3 3TWUX MHBECTMLMOHHbIX 06 bEKTOB, CPEeAHAS AOXOAHOCTb KOTOPOro, K npumepy, coctasnseT 4%
B MecsL.

B nepBbiii Mecsl ¢ aToro aktmea Bel nonyuynte 1000 x 0,04 = 4000py6 npubbinu, n Tenepb Bauw
obwwii Bknan 6ynet paseH 1000 + 4000 = 104000py6. Bo BTopom MecsiLe 4% OyayT HAUMCNATbCS yXe Ha
cymmy B 104000, 1 Baw npupoct coctasut 104000 x 0,04 = 4,160. B TpeTbem (104000 + 4,160) x 0,04 =
4,326pyb v Tak ganee.

OnTuMunanpoBaB BCe CBOM pacxodbl W A0X0oAdbl, OMNPEOENMBWNCE C WHCTPYMEHTAMU CBOEro
WHBECTULMOHHOIO nopTdoens. C NoMoLblO 3TMX aKkTMBOB, AOXOAHOCTb KOTOPLIX B cpedHeM, 4% B Mecsl,
MOXHO CTaTb MUNNMOHEPOM 3a 3 roga.

Mpeanonoxwum, 4To Kax bl Mecsil, ¢ Hawel 3apnnatbl, NMM60 C Kakoro-HMbyp LOMONHUTENBHOMO
3apaboTka, y Hac octaeTcs onpeneneHHas cymma neHer. KOTopylo Mbl CMOKOMHO MOXEM KaXIblih MecsL
BKNaAblBaTbh B HalM akTuBbl, U 6narogaps apdpekTy CNOXHOro npoueHTa, BbICTPO M MHOTOKPATHO ee
NPUYyMHOXaTb:

e Hawa uenb — 1 000 000 pybneii.
e Cpokun gocTuxeHus — 3 roga.


http://haa.su/GNv/

e EXxemecsayHas npoueHTHas ctaeka — 4%.
e HailTn HyXHO «CyMMy BKknama» (oHa Xxe OymeT «eXeMeCS4YHbIM [OBNOXEHMEM»), C MOMOLIbIO
KanbKynsTopa CNOXHOro NpoueHTa C AOBMOXEHUSMN.

Kanbkynsatop CnoXHbix NpOLEHTOB nokasan Ham cymmy 12400 pybnei. IMEHHO Takylo CyMMy Mbl
IONXHbl MHBECTMPOBATb KaX[bliA Mecsil Ha MPOTSAXEHMU 3-ex neT, 4tobbl B UTOre Ha Hawem cuyeTy
NosSIBUNCSA OOMH MUNAUOH. lNMacCcuMBHbIA O0X04, C KOTOPOro, KCTatu, COCTaBUT HEMHOro Hemano — 40000
pybnei B Mmecs.

e Hawa cymma exemecsyHblx MHBecTMumin = 12400 pybneil.

e 12400 pybneii x 36 mecsues = 446400 pybneit (CTONbKO Mbl BNOXWAM 3a 3 rofa U3 CBOEro NMYHOro
KapmaHa).

e 1000000 — 446400 = 553600 pybneli (CTONbKO YncToi Npnbeinn Mbl 3apaboTtanu 3a 3 roga).

Tenepb Bbl 3HaeTe, kak cTaTb MUNAMOHEpPOM 3a 3 roga, Ho, XuBs no obbiyat: «3apabotan —
notpaTtun, 3apabortan — notpatun», Bbl Hu4Yero He pobbeTecb. HauyHWTE MEHSTb CBOE OTHOWEHME K
IeHbram npsiMo CeroaHs — 3acTaBbTe CBOM OeHbrn pasmHoxaTbcesi! BknagbiBarite ux tyma, roe oHm 6yayT
paboTaTb Ha Bac.



